
gen si­keres lé­pésnek bi­zo­
nyult, hogy a gépjármû­ve­

ket és a félpótkocsi­kat kü­lön a 
speci­ális terü­letre szakosodott 
kollé­gák kí­nálják, hi­szen így 
mindenki jobban koncentrálhat 
a saját feladatára. Ráadásul a 
külsô, vagyis nem Renault-tulaj­
donos vevôket is könnyebb 
ki­szolgálni. Mindezek eredmé­
nye, hogy a Delta-Truck az új 
rendszernek köszönhetôen 
megduplázta félpótkocsi-érté­
kesí­té­si eredmé­nyeit, és renge­
teg új ügyfelet szerzett. Termé­
szetesen ebben fontos a szere­
pe az erôs termé­kekbôl álló, 
átfogó palettának is. Közvetle­
nül a gyártótól érkeznek a 
Kögel eszközei, és a francia 
Lamberet hû­tôs félpótkocsik 
ki­zárólagos hazai képvi­seletét 
is ellátja a Delta-Truck. Sôt, 
emellett a Benalu és a Meiller 
vontatmányai sem hi­ányoz­
nak.

Ki­e­mel­ke­dik
Hazai vi­szonylatban is nagy 
elismerésnek örvendenek a 
Kögel termé­kei, amelyek közül 
a 2,8 mé­teres belmagasságú 
Cargo-MAXX oldalfüggönyös 
tí­pusokból, a Mega-MAXX 
megafélpótkocsikból és a Port-
MAXX konté­nerszállí­tókból is 
folyamatos a raktárkészlet. 
Elôbbi­ek olyan tulajdonságok­
kal kü­lönböznek a konkurenci­á­
tól, mint a kü­lönösen erôs pado­
zat, amely 7,2 tonnás targon­
ca-tengelyterhelést engedé­lyez. 
Szintén ki­emelkedô a hevede­
res keresztmereví­té­sekkel erôsí­
tett tetô. A mindössze 6,2 ton­
na saját tömegû jármû­vek a 
rakományrögzí­tés terén is brillí­
roznak, hi­szen egyedül a Kögel 

oldalfüggönyösei teljesí­tik lé­ce­
zés nélkül is az EN 12642 XL 
árubiz tonsági szabványt. 
Ráadásul a Delta-Truck a nagy­
szerû Vario Fix rögzí­tôrendszer 
mellett a 13 pár padozatba 
süllyesztett rögzí­tôfü­let is alap­
áron kí­nálja. Ehhez jön még, 
hogy az erôsí­tett ki­alakí­tású, 
két szembefordí­tott U profilból 
álló rakoncák a felé­pítmény tel­
jes hosszában eltolhatók.
A szintén raktárról kí­nált Port-
MAXX 45 duplex a konté­neres 
tí­puscsalád legsokoldalúbb tag­
ja. Hi­szen elôre és hátrafelé is 
bôvíthetô, így 20, 30, 40 és 45 
lábas konté­nerekkel egyaránt 
megbirkózik, ráadásul rendkí­
vül egyszerû­en kezelhetô. Sôt, 
opci­óként bármelyik félpótko­
csi a Kögel saját gyártású 
TRAX-tengelyé­vel is rendelhe­
tô. A bemutatása óta eltelt egy 
évben rendkí­vü­li népszerû­ség­
re tett szert a saját márkájú ten­
gely megbízhatóságával, ala­
csony tömegé­vel, hosszú várha­
tó élettartamával és ki­tû­nô fé­ke­
zé­si tulajdonságai­val.

Hû­vös ele­gan­cia
Hû­tött áru szállí­tásához a Delta-
Truck a francia Lamberet termé­
keit ajánlja, kü­lönösen a márka 
csúcsmodelljét, az SR2 Futurát. 
Hi­szen nevé­hez méltóan szinte 
minden tulajdonsága jövôbe 
mutató. Opti­mali­zált felé­pí­té­sé­
nek köszönhetôen a belmagas­
sága 2,7 mé­ter, és hasznos rak­
térhossza elé­ri a 13,39 mé­tert. 
Ezt a mé­retbeli növekedést ala­
csony, mindössze 6,8 tonnás 
(aggregát nélkü­li) saját tömeg 
segí­ti a lehetô legjobban ki­hasz­
nálni. A moduláris felé­pí­tés 
gyorsabb javí­tást tesz lehetôvé, 
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A DELTA-TRUCK FÉLPÓTKOCSI-KÍNÁLATA

Aho­gyan a megfelelô vontató ki­vá­lasz­tá­sa, úgy 
a legalkalmasabb vontatmány speci­fi­ká­lá­sa is ko­moly 
szakér­telmet kí­ván. Éppen ezért a szigetszentmiklósi Delta-
Trucknál kö­zel két éve önálló üz­letágként mû­kö­dik a Kögel, 
Lamberet, Benalu, Meiller és újabban a Broshuis esz­kö­zök 
ér­tékesí­tése.

Félpótkocsiban 
is teljes a megoldás
Félpótkocsiban 
is teljes a megoldás
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1. Kögel Cargo-MAXX típuscsalád. Magas felszereltség 
alapáron  2. Széria a Vario-fix keretprofil és a 13 pár 2 tonnás 
rögzítôgyûrû  3. Kögel Port-MAXX, a könnyen kezelhetô, 
univerzális konténerszállító
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ez egy eset­leges baleset­nél 
lényegesen lecsök­kenti az állás­
idôt. A kisebb, mindennapi ese­
mények elkerü­lésében nemcsak 
az erôs homlok­fal, hanem a 
masszív gu­mis üt­közôbakok is 
komoly szerepet ját­szanak, 
amelyek a rámpára tolatáskor 
növelik a biztonságot. Az erôsí­
tett ajtó­keret­re ket­tôs zsanérozá­
sú hát­só ajtó­kat szerelnek, ame­
lyek akár 270 fokos szögig nyit­
hatók, így könnyedén, elegán­
san az oldalfalak mellé hajt­ha­
tók. Az eleganciában emellett 
fontos szerepet ját­szik, hogy az 
ajtó­kat rejtett rúdzárak biztosít­
ják, így a hát­fal egységes, sima 
felü­letet képez, amelyen 
könnyebben megjelenít­hetô a 
céges arcu­lat. Ezt jól példázza 
egy hazánk­ba a közelmúlt­ban 
érkezett külföldi élelmiszeráru­
ház-lánc, amelynek egyik fu­var­
vállalata egybôl többet is vásá­
rolt a lát­ványos félpót­kocsik­ból. 
A rakomány védelmére speciá­
lis spanyol zárat is kínál a Lam­
beret. 

Spe­ci­a­lis­ta
A Benalu az általános felada­
tok helyett a kicsit speciálisabb 
munkák eszközeire szakosodott, 
így kínálatában billencsek, por­
szállítók és önkihordó felépít­mé­
nyes termékek is találhatók. Az 
önkihordó félpót­kocsik­ból folya­
matos rak­tárkészlet­tel készült 
az idei évre a Delta-Truck, 
hiszen ezek­kel olyan helyek­re is 
lehet ömlesztett árut szállítani, 
ahol nem megoldható a billen­
tés. Ráadásul a mozgó­padlós 

önkihordó­val elkerülhetô, hogy 
a szállított anyagot a sofôrnek 
kelljen fáradságos munkával 
kikaparnia a billencsbôl. Itt a 
hidrau­lika mindent gyorsan, 
csendben és kultu­rált körülmé­
nyek között elintéz helyet­te. A 
francia Benalu az alvázat és a 
felépít­ményt egyaránt alu­míni­
umból készíti, így a tömegnöve­
lô önkihordó szerkezet ellenére 
a félpót­kocsik saját tömege 
mindössze 7,1 tonna. Ez több 
konku­renssel szemben legalább 
egytonnás elônyt jelent a hasz­
nos terhelhetôség javára. 
Ráadásul az alapos fényezés­
nek köszönhetôen még az alu­
mínium oxidáció­jától sem kell 
tartaniuk a felhasználók­nak. A 
több mint negyvenéves múlt­tal 
rendelkezô márka rak­tári példá­
nyai kü­lönösen jól felszereltek, 
hiszen a könnyû­fém felniken 
Michelin gu­miabroncsok feszül­
nek, és az alu­mínium dupla pót­
kerék­tartó, valamint a bogiten­
gely is szerepel a szérialistán.

Meg­oldást kí­nálunk
Természetesen mindezeken 
felül a Delta-Truck vontató­val is 
ki tudja szolgálni ügyfeleit. Ám 
a választék nem korlátozó­dik a 
Renault Trucks Premium és Mag­
num típu­saira, hiszen a cég bér­
au­tós üzlet­ágának új Volvo FH 
vontatói is rendelkezésre áll­
nak. Ráadásul igény esetén a 
VIA Bérau­tón keresztül bármi­
lyen más márka termékét is 
igénybe vehetik a part­nerek. 
Sôt, nemcsak szerelvényt, de 
akár félpót­kocsit is bérelhet­nek 

rövid vagy hosszú távra egy­
aránt. Hiszen mindegy, milyen 
feladat­hoz szük­séges az esz­
köz vagy milyen konst­ruk­ciót 
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szeret­ne kialakítani az ügyfél, 
a Delta-Truck mindenre megol­
dást kínál.

Sz. K.

Inox 
ütközôk gumi- 
betéttel

Lamberet 
SR2 Futura – 

a jövôbe 
mutat

Benalu Jumboliner mozgó padozatú félpótkocsi – alumínium alváz 
és felépítmény alig több mint 7 tonna önsúllyal (kiviteltôl függôen)
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